

Все туры в Тверскую область (клик)

Приключение итальянцев в краю озёр (императорская Тверь — сырная ферма «La Fattoria Little Italy» с итальянским обедом и дегустацией сыров — золотошвейный Торжок — звонкий Валдай — Великий Новгород с дегустацией блюд Новгородской кухни — «тверская Венеция» Вышний Волочек, автобусный тур, 3 дня)

Даты:

29.04.2024, 14.06.2024, 12.07.2024, 09.08.2024, 13.09.2024, 03.01.2025

07:15 Сбор группы на ст.м.Щукинская с табличкой "Название тура".

07:30 Отправление в Тверь

Интересная путевая экскурсия.

Обзорная экскурсия: «Любимица императрицы - красавица Тверь!»

Город так живописно раскинулся на берегах трех рек – Тверцы, Тьмаки и Волги, что становится понятным особое пристрастие к Твери и Тверскому краю монарших правителей, знаменитых художников и великих поэтов России.

Екатерина Великая, например, так полюбила Тверь, что даже уверяла в одном из писем, что «...Тверь после Петербурга наиболее красивый город». Вы прогуляетесь по широким тверским проспектам, побываете на набережной Степана Разина (считается, что тверские набережные укреплены «екатерининским» гранитом, снятым по указу императрицы с набережных Невы!), полюбуетесь застройкой «сплошной фасадой», когда дома идут в ряд, без зазоров между ними - в этом тоже ощущаются "петербургские мотивы". Увидите редкие памятники архитектуры XVI-XVIII веков - купеческие усадьбы и особняки, еще одно "детище Екатерины" - великолепный Императорский Путевой Дворец (внешний осмотр) и самое древнее каменное строение и действующий храм Твери - семиглавая церковь Белой Троицы, возведенная в середине XVI века - ей больше 450 лет! Мощные стены храма укрывали горожан от вражеских нападений, а под землей от церкви шел подземный ход до самого Тверского кремля (внешний осмотр).

**1
день**

Самый известный памятник Твери - памятник великому купцу-мореходу Афанасию Никитину. Традиционно тверичане и гости города приходят к "своему Афанасию" загадывать желания. Говорят, что особенно охотно великий купец-мореплаватель «помогает» в исполнении желаний, связанных с путешествиями. Загадайте для себя свое, сокровенное путешествие, и оно непременно состоится!

Отправление на итальянскую сырную ферму в село Медное.

Приключения итальянцев в России!

Агроферма «Маленькая Италия» в селе Медное принадлежит настоящему итальянцу Пьетро Мацца. Этот солнечный итальянец, волею судьбы оказавшийся в 90-х годах в России, не затерялся

на просторах нашей Отчизны. Вместе со своей женой, красавицей-тверичанкой, здесь, в одном из самых экологически чистых и красивейших уголков Тверской области, на собственной ферме, он занимается тем, чем занимались его прадед, дед и отец в итальянской Калабрии. Он варит Сыр.

Гастрономическое приключение в стране Сыров – дегустация сырной тарелки свежайших сыров, произведенных на ферме.

В стилизованном под trattorio зале фермерского ресторана **нас ждет дегустация сырной тарелки из нескольких видов элитных сыров, произведенных на ферме – бутииро, буррата, провола, моцарелла, рикотта и других.** Сопровождающий дегустацию подробный рассказ о секретах производства сыров и тайнах итальянской кулинарии – это настоящий моноспектакль, темпераментный, веселый и незабываемый.

Итальянский обед с блюдами, названия которых звучат как итальянская музыка!

Вместо супа итальянцы едят пасту или изделия из нее – на «первое» вы попробуете «Лазанью алла болоньезе» (макаронные листы с говядиной, соусом болоньез и собственными сырами), «Польпетта» (котлетки из говядины с двумя видами сыров, запеченные под соусом), два итальянских фермерских десерта. Вам предложат минеральную воду и свежеиспеченный хлеб по итальянским рецептам (Чиабата), чай. Все продукты выращиваются и изготавливаются на ферме, все свое, все свежее и экологически чистое!

Вино для трапез тоже привозят из Италии – это жаркое итальянское солнце у вас в бокале! (вино – только для совершеннолетних и за доп. плату)

В паузах между блюдами можно посетить фирменные магазины фермы: прикупить свежего или выдержанного сыра, вина, масла, или итальянские и российские сувениры ручной работы. (по наличию, доп. плата)

Экскурсия в Музей художественного стекла с огненным шоу художника-стеклодува в действующей стеклодувной мастерской.

В стилном здании северно-европейской архитектуры расположился уникальный музей стекольного мастерства. Музей создан талантливым художником-стеклодувом из династии художников по стеклу. Вы увидите волшебную коллекцию произведений стекольного искусства – изящные подсвечники и хрупкие масляные лампы, «многослойные» инсталляции из цветного, прозрачного и матового стекла, бокалы и вазы, витражи и даже символические композиции на темы картин средневековых художников – тоже из стекла! Это не просто музей, а действующая стеклодувная мастерская, где автор воплощает свои фантазии в стекле, и мы станем участниками волшебного процесса превращения обычной «пульки» (так называют стеклянную заготовку) в сказочное произведение стеклодувного искусства. Вы увидите, как в мощной, полуметровой, струе пламени горелки, которая дает пламя температуры почти полторы тысячи градусов, стекло становится тягучим, как мед и одновременно очень хрупким, как льдинка, и как, повинуясь мастеру, возникает хрупкий цветок-фантазия, невесомое стеклянное сердце или цветной бокал... В ходе огненного шоу мастер расскажет о технике изготовления цветного стекла и даже раскроет некоторые секреты своего завораживающего искусства.

Отправление в Торжок.

Обзорная экскурсия «Золотая нить торговых дорог»

Своими восхитительными холмистыми пейзажами и редкими памятниками архитектуры Торжок привлекает не только российских, но и множество зарубежных туристов, а также художников, которые приезжают сюда на пленэры.

Торжок – город-парадокс! Находясь в центре Тверской области, в исторической близости от Твери, Торжок в культурном и историческом значении вовсе не тверской, а «новгородский» город. Торжок основан новгородскими славянами для торговли с финскими племенами больше тысячи лет назад, а жители Торжка до сих пор именуют себя новоторами (на экскурсии вы узнаете, почему).

В Торжке сохранился шедевр древнерусского деревянного зодчества и самая древняя на территории России деревянная Старо-Вознесенская (Тихвинская) церковь, построенная без единого гвоздя, с древними росписями, сохранившимися до наших дней в первозданном виде, предположительно с XVI века! (внешний осмотр)

Отправление на Валдай.

Размещение в отеле на берегу хрустального озера Валдай.

Озеро Валдай входит в десятку мировых озер с самой чистой водой и располагается на территории уникального Национального парка «Валдайский», который является биосферным резерватом планеты по признанию ЮНЕСКО. Недаром на берегу озера Валдай находятся дачи и коттеджи первых лиц государства.

Ужин (за доп. плату по желанию при покупке тура)

Завтрак.

Отправление в Великий Новгород.

Обзорная экскурсия с посещением Новгородского Детинца.

Господин Великий Новгород! Единственный город на Руси, к которому так величаво обращались! Великий Новгород – царь городов русских, душа самой Руси! Летописное сказание о призвании варяжского князя Рюрика в Новгород стало официальным поводом для празднования тысячелетнего юбилея России. Из Великого Новгорода пришли на Русь православие, государственность, демократия, грамота... Великий город вырос на реке Волхов - главной водной артерии легендарного пути «из варяг в греки». За сотни лет до того, как Петр I начал рубить «окно в Европу», в Великом Новгороде была уже распахнута дверь в европейские страны. Богатые заморские гости приводили в Великий Новгород бесчисленные караваны ладей, груженых драгоценным янтарем и редкими винами, дорогими тканями и цветными металлами, которые тороватые новгородские купцы, к великой своей выгоде, развозили по всей Руси.

2

день Экскурсия в Новгородский кремль.

Отправляемся «штурмовать» толстые и неприступные стены Новгородского Детинца, как в древности называли новгородский Кремль. Это самая старая из всех русских крепостей, которая появилась по воле князя Ярослава в 1044 году. Именно здесь «заседало» знаменитое новгородское вече, где решались вопросы городской жизни. Поведем сказ о том, как Детинец строили, о твердынях его - башнях крепостных, о славном князе Владимире Ярославиче, что воздвиг город каменный и делах его ратных. Поведают нам о храме чудном Бориса и Глеба, что легендарный Садко выстроил, о святынях собора Софийского, о вратах Магдебургских, о дворе Владычном.

Новгородский обед - Боярская трапеза с Ильменской рыбой на берегу реки Волхов в трехпалубном ресторане-фрегате «Святой Апостол Павел». С шикарной панорамой на город, вид которого не может не впечатлять: звонница, Софийский собор, Памятник Победы, Кремль, пешеходный мост к Детинцу и река Волхов. Вы прочувствуете историю Новгородского края, и даже попробуете ее на вкус.

В летний период отправимся на незабываемую теплоходную прогулку по реке Волхов к озеру Ильмень. Полюбуемся шикарным видом на Рюриковиче городище – место, куда прибыл Рюрик и откуда пошла Русь. Увидим один из древнейших монастырей России Свято-Юрьев монастырь. Почувствуем масштаб и характер одного из самых больших озер Севера-Запада России - былинного озера Ильмень. (прогулка на теплоходе с мая по октябрь)

В осенне-зимний период отправимся в деревню Витославлицы - масштабный Музей деревянного зодчества под открытым небом. Здесь собраны уникальные подлинные деревянные строения – церкви, избы, хозяйственные постройки. Вы побываете в настоящей русской избе, увидите и даже подержите в руках уникальную утварь наших прабабушек и прадедушек, посетите настоящую деревнюю кузницу, узнаете, что такое гумно, услышите древние колокольные звоны. (посещение Витославлиц с октября по май)

Возвращение на Валдай.

Свободное время.

Отель славится не только своим волшебным расположением на живописных берегах Валдая, не только сладким, чистейшим воздухом, но и своей оздоровительной и развлекательной инфраструктурой (за доп. плату), здесь каждый найдет занятие по душе!

Ужин в ресторане гостиницы (за доп. плату по желанию при покупке тура).

Завтрак, освобождение номеров.

Экскурсия по городу Валдай с посещением Иверского Святоозерского монастыря.

Царство хрустальных озер и колокольных переливов - Валдайский край, «русская Финляндия»! Вы увидите бескрайнее озеро-легенду Валдай, которому шепчут колыбельные корабельные сосны и ели-великанши. Чистая сказка о "живой воде"! А ведь именно так с финно-угорского переводится название озера.

Валдай, словно древний богатырь, спрятал от посторонних глаз семь дивных островов: Муравыиный, Рябиновый, Картофельный, Дубки, Пласточку... Но одно сокровище ему не утаить. На всю Россию гремит слава об **Иверском Святоозерском Богородицком монастыре**, куда мы и держим путь. Это место словно создано специально для молитвы... Патриарх Никон в 1653 году выбрал его, чтобы здесь основать монастырь по типу греческих скитов. Блестят золотые купола, белоснежные стены и башни с флюгерами-ангелами поднимаются из озера, будто древний град Китеж... завораживающее зрелище! По мосту мы переберемся с большой земли на остров. Напитайтесь силой этого места, наберите воды из святого источника, помолитесь у чудотворной Иверской иконы – главной святыни монастыря, к которой издревле стекаются сотни паломников.

Тишина и покой окутывают патриархальный город Валдай на берегу спящего озера. И лишь валдайские чудо-колокольчики звенят не только на всю Россию – их звон раздается во многих странах Европы и даже в Нью-Йорке. Нас ждет экскурсия в музей символа Валдая – **Музей Колоколов**. Само здание Музея – прекрасная достопримечательность города! Это царская путевая церковь Великомученицы Екатерины, возведенной в 1793 г. по указу императрицы Екатерины Великой выдающимся русским архитектором Н. Львовым. Это единственный сохранившийся в Новгородской области и редкий в России музей, посвященный сакральному предмету обихода наших предков – колоколам. Ведь звоном колоколов издревле отпугивали «нечистую силу» и привлекали все самое светлое и добroе. Вы услышите легенду, как один огромный колокол упал, рассыпавшись тысячью звонких валдайских колокольчиков, увидите множество самых разных колоколов и сможете сами позвонить "во все колокола"!

Отправление в Вышний Волочек.

Обед.

Экскурсия по Вышнему Волочку: «Северная Венеция».

"Не в Италии, не в Греции

Этот дивный старичок

И в России есть Венеция

Город Вышний Волочек".

Как только не называют Вышний Волочек – и «городом семи островов» и «Тверской Венецией», и городом каналов. Гораздый на хлесткие рифмованные сравнения русский народ придумал даже такое – «Вышний Волочек – Венеции ключок»! И правда, каналы и извилистая река буквально изрезали весь город и создают непередаваемую, особенную атмосферу...

С далекой древности Вышний Волочек был важным звеном великой водной цепи «из варяг в греки». На заре XVIII века царь-новатор Петр I решил соединить реки Цну и Тверцу в единую водную ленту. Так появилась первая в Европе искусственная водная система, а у Волочка – все атрибуты города на воде: бесчисленные каналы с горбатыми мостиками, гранитные набережные (общая длина 32 км!), живописные острова...

Городские истории вы услышите на **обзорной экскурсии по Волочку**. Полюбуетесь самобытной архитектурой и познакомитесь с «бронзовыми» героями города. Увидите **памятник художнику Венецианову**, от чьих картин исходит свет тихой сельской жизни и деревенский уют... "Познакомитесь" с блистательной Екатериной II в бронзовом наряде, которая царственно восседает у Драматического театра. У местных жителей особое отношение к императрице, ведь именно она сделала их горожанами. Конечно, увидите "двойной" **памятник Петру Первому и Михаилу Сердюкову** - купцу монгольского происхождения, с врожденными инженерными способностями, который на собственные средства усовершенствовал Вышневолоцкую гидросистему, благодаря чему водный путь из Петербурга на Волгу заработал в полную силу, а Вышний Волочек богател и расцветал.

Выезд в Москву. Прибытие в Москву вечером в зависимости от дорожной ситуации.

В стоимость входит:

- транспортное и экскурсионное обслуживание
- услуги гида-сопровождающего
- проживание в туристическом комплексе на Валдае (2 ночи)
- питание (2 завтрака, 3 обеда)
- путевая информация
- экскурсионная программа
- входные билеты на объекты по программе
- использование устройства «радиогид» с удобными одноразовыми наушниками для хорошей слышимости экскурсовода

Дополнительно оплачивается:

- 2 ужина - 1100 руб (по желанию при покупке тура)

Стоимость программы на 1 человека в рублях с проживанием 2 ночи в отеле «Валдайские Зори» (оз. Валдай):

Категория номера	2-х местный номер	1-но местный номер
	основное/дополнительное место	основное место
Взрослые	25900/25000	28900
Дети до 14 лет	25900/25000	-